Kon-Bo YpoBHU 0CBOCHHS Y4€OHOTO MaTepuaia
YYaCTHUKOB [ToHm>XeHHBIN bazoBbrit [ToBbIIIEHHBIH Bricokui
Kon-Bo Jomns Kou-Bo Jomns Kou-Bo Jomns Kou-Bo Joms
22 11 50% 4 18% 5 23% 2 9%

PacnpepeneHue y4aCTHMKOB N0 YPOBHAM YCBOEHUA maTepuana
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Konrpoashast pabora Ne 6
$opmynsl. ITnoumans. O6bEMBI

BapuanT 1
Hacrs 1

ABTOMOOH/IB JBHKETCS €O CKOPOCTBH 74 KM/u. 3a Kkakoe
Bpemsi OH nmpoezet 296 xm?

1)3u
2)4y
3)6u
4)9yq

YeMy paBeH repuMeTp KBagpara co cTopoHoii 84 m?

1)21mM
2)42 m
3) 168 M
4) 336 m

a v b cTOpOHBI IPIMOYroJibHUKa, P — ero nepumerp. Ycra-
HOBHMTE COOTBETCTBHE MEKAY JUTHHAMH CTOPOH H NEPHMET-
pom:

Da=6cm, b=14cMm A.P=36cm
2)a=9cem,b=10cMm B. P=40cm
3Ya=ldem, b=4cMm B. P=38 cm
Otsert:
1 2 3
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L—_Z] Haiinure 06bEM NMpsAMOYTONBHOIO napajlienenunesa ¢ u3-

meperusMu 7 oM, 10 oM, 15 oM.

1) 1050 am’
2)32 nm’
3) 105 am’
4) 64 nv’

IE Jlnnna npsaMoyroasuuka 40 oM, 1 ona 8 2 pa3sa 6onslie -

[ 6 ]

puEbl. Haliaure nionans npsMoyronbHUKA.

Orser:

Yacrs 2
I'conoru exanu a0 nareps 4 4 Ha rpy30BUKE ¥ 3 4 Ha aBTO-

Oyce. Beero npoexany 233 kM. C xakol CKOPOCTBIO €Xai
aBToByC, €CITH CKOPOCTH Ipy30BHKa Obuta 32 km/4?

Cnoxure 3 ra + 216 a + 1407 . Otser paiite B KBajpaT-
HBIX MCTpax.

Boeruucnure 00bEm Kyba, eci IUIOU@aAb OJHOH €ro rpanu
64 nv’.
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KonTpoasnas pabora Ne 6
®opmynst. TTmomase. O6bEMBI

BapuauT 2
Yactp 1

Motoumknuct niaasupyer npoexats 320 kM. Ckoibko Bpe-
MEHU norpefyercsi MpH ABHXKCHHUH C IOCTOSIHHOH CKOpO-
cTBIO 64 KM/4?

1)3 4
2)4 4
3)Su
4)6u

YeMy paBeH nepuMETp KBapaTa co CTOPoHO#H 72 nm?

1) 18 am
2) 144 am
3) 36 am
4) 288 nm

m | 7 — CTOPOHBI MPAMOYTOJNbHUKA, P — ero nepumerp. Ye-
TAHOBUTE COOTBETCTBHE MEWIY JNMHHAMM CTOPOH W TICpH-
METPOM:

Dm=TM,n=12m A.P=36mM
Dym=8m,n=10m B.P=40m
Iy m=9m,n=11M B.P=38m

Orser:
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Haiinnte 00B€M npaMoOyrosibHOrO Mapajuienenunesa ¢ Hs-
MepeHHsAMH 5 cM, 14 cM, 16 cm.

1)35 em®
2) 1120 oM’
3) 224 oM’
4) 2420 cm®

[lInpuna npamoyroabuuka 30 cM, ¥ OHa B 2 pasa MeHblIe
JuiaHbl. Haliure miowmaas npsMoyronsHHKa.

OTserT:

Yacrts 2

Typuctel nobupanucek 10 6a3sl 2 4 Ha dAeKTpHUKe U 4 4 HA
atodOyce. Beero npoexanu 316 kM. C Kxako# CKOpPOCTHIO

LIa 3EKTPHYKA, €C/IM CKOPOCTh aBTobyca Obuta 45 km/y?

Cnosxwute 2 ra+ 138 a + 1708 v, Orser naiite 8 kBajpar-
HBIX METpax.

Beruncaute o6béM kyba, ecnu cymMma JUIMH Beex ero pébep
72 M.
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